

半夜系床单下楼摔成重伤

室友称这名女生欲外出通宵上网

本报济南10月31日讯(记者 刘铭) 10月30日晚,山东省济南商贸学校一名16岁女生用床单系在一起做绳子,从四楼窗户顺着床单想下到一楼,不慎摔到二楼平台上受了重伤。据其同宿舍同学称,该女生准备到校外通宵上网,但因宿舍楼已关,便选择爬窗下楼。

10月31日上午9时许,记者赶到山东省济南商贸学校,事故发生地就在与三号教学楼相邻的一栋六层宿舍楼。该宿舍楼下面两层是男生宿舍,上面四层为女生宿舍。

在二楼洗漱间,碎玻璃满地,临近二楼平台的一扇窗户玻璃被打破。正在洗衣服的男同学赵磊说,当晚救援人员就是从从这个窗口将摔伤的女生抬出来的。记者通过窗口看到,三条系在一起的花床单扔在平台上,附近有一摊血迹。

当晚,相邻一家单位家属院的门卫师傅报了警,随后救援人员打破窗玻璃将女学生抬出,送往医院紧急治疗。

记者赶到济南市中心医院神经外科病房时,摔伤的女学生手术刚刚结束。神经外科一名护士说,10月30日晚接到病号后,发现其摔伤较重,手术后安排在了重症监护室进行观察治

疗。病人住院卡显示,摔伤女生叫崔月,今年16岁,其颅脑受伤且出现血肿。因崔月病情较重,记者根本无法与其交流。

10月31日上午11时许,在该校三号教学楼门前,崔月的室友贾欣和一位老师模样的人说起事情的经过:10月30日晚10时许,在宿舍管理员查完宿舍后,崔月提出要外出通宵上网,准备第二天早上再返回学校。因晚上宿舍大门关闭,崔月便想越窗外出。

贾欣说,崔月用三条床单系在一起,打算在她和另一名女生的协助下,从四楼用床单从窗口口顺下去。据贾欣讲,当时她们3人来到了四楼,当崔月翻过窗户,准备顺着床单滑下去时,意外发生了。可能是下滑时重量较大,她和另一名同学拽着的“绳子”脱手了。

住在五楼的女学生李丽也告诉记者,坠楼女生住在宿舍楼五层,可能是一名实训生。

10月31日下午,记者拨打学校办公室、学生科电话准备询问情况,但均没人接听。

在医院内,崔月的父亲说,学校为孩子垫付了医药费。记者从历下警方了解到,他们已介入调查崔月坠楼一事。

(文中学生名字均为化名)



事发宿舍楼。崔月便是从四楼左起第二个窗户(图中标示1处)上爬出,摔至二楼平台(图中标示2处)。
本报记者 刘铭 摄

国际顶级饭店 旅客半数是国人

新华社北京10月31日专电(记者 钱春弦) 随着我国国内旅游迅速发展,本土旅游者以超过50%的比例,成为国际高星级饭店的消费主体。

喜达屋是改革开放后进驻我国的第一家国际品牌酒店,喜达屋全球发展总裁董锡文说,“当我们在中国开设第一家酒店的时候,基本上是西方旅客的聚集之地。如今,50%以上的旅客均是中国人。”据悉,在拥有62家酒店的基础上,喜达屋决定筹建86家新酒店。

“中国现在是仅次于美国的喜达屋第二大酒店市场。中国是世界上境内游和境外游市场增长最快的国家之一。”喜达屋总裁及首席执行官陈福说,“中国市场需求很大,仍然有广阔的发展空间。因为中国有100多个百万人口以上的城市,其中大部分尚未建立大型的国际品牌酒店,这将是一个长期发展的市场。”

董锡文说,中国逐渐成为全球旅游市场的重要部分,到2015年中国将有100万的出境旅客,成为世界最大的市场。当中国人出国旅行时,倾向于选择在本国就熟悉的酒店品牌。所以我们不断在中国进行拓展,并让喜达屋酒店的足迹遍布世界各地。

台湾名品博览会最后一天,参观市民“爆棚”

17万人“疯抢”台湾名品

本报济南10月31日讯(记者 桑海波 张璐) 31日是台湾名品博览会的最后一天,当日17万人涌入济南国际会展中心抢购台湾名品。主办方提供的数据显示,展会4天来,计有40万人次来展会参观购物,比展会举办前的预计数据超出10万人次。

“逛展的人太多了,我转了两圈才把车停下!”31日,趁着周末来逛展的济南市民吴先生说。记者发现,由于是展会的最后一天,又恰逢周末,来逛展的市民“爆棚”,济南国际会展中心的大型停车场和路边停车场都停满了车,找车位成了难事。

“特价啦!一件一百元,两件一百五十元,三件二百元……”在广霖国际贸易商的展台前,销售人员的嗓音略带嘶哑,大声地叫卖。来挑选服装的人把展台围得水泄不通,不少货架已经空了。

“这台有一些轻微损坏,还是别



逛展会,品台湾美食。 本报记者 张中 摄

买了。”在玛琍欧有限公司的展台前,工作人员劝说市民赵先生。赵先生的回答却让人吃惊:“没关系,只要不影响玩就行。”展台负责人谢茂雄说,他们带来的遥控直升机已经卖出去了三四百台,就连出现轻微损坏的样

机,也被市民抢走了。

台湾的美食更加诱人!农产食品区可谓“人满为患”,好不容易挤进去,可是一不小心,又被熙攘的人群给挤出来。记者看到,为了吃到10元一串的烤肠,许多人排起了

长队;垂涎20元一碗的担担面,不少人排起长队等位子;沙茶酱柜台前,围满了手里攥着钱等待付款的市民。“为了不耽误卖货,下午两点多,我们员工还没吃上午饭呢。”一位台商负责人说。

展会上市民满载而归,参展商更是收获颇丰。服饰参展商范先生说,“展会的几天,我卖了大概几千件服装,远远超出了预期,山东的消费者也很热情,明年我还要再来济南卖货。”

“其实,卖多少货并不是最重要的。”范先生等许多参展商纷纷表示,希望通过展会找到长期合作伙伴,让自己的生意可以在山东扎根。记者了解到,许多台商在展会上都找到了不少有意合作的对象。

台湾名品博览会主办方此前预计4天的参观人数为30万人次,而据记者了解,仅31日这天参观人数就达17万人次,4天展会的总参观人数更是达到了40万人次。

棉花涨价 蘑菇“沾光”

本报济南10月31日讯(记者 崔滨) “真没想到,蘑菇也这么金贵了。”31日中午,来建新农贸市场买菜的市民葛女士发现,市场上蘑菇很少,而且价格最高要每斤5.5元。葛女士不知道,由于棉籽这一种植蘑菇的主要原料价格远超历史高位,入秋后疯涨的棉花价格开始“殃及”看似不相关的蘑菇了。

31日,久违的暖阳使得省城建新农贸市场上市的蔬菜种类全数量多,但想要中午吃火锅涮蘑菇的市民葛女士,走遍了整个市场只看到3家卖蘑菇的菜摊,而且每斤5.5元的价格让她咂舌。“上个礼拜还3块5呢,怎么涨得这么厉害。”

在省城七里堡农贸市场,虽然蘑菇并不是该市场纳入日常统计的蔬菜品种,但是市场工作人员反映近来蘑菇的上市量大约减少了3成,批发价也上涨了不止。

“主要是棉籽壳的价格贵了,尤其是入秋开始收棉花以后涨得特别厉害,基本上是去年的一倍了。”省城章丘社张蘑菇养殖基地的工作人员王先生告诉记者。

据中国棉花交易网的数据显示,受秋季棉花价格上涨影响,相关的棉籽壳价格也水涨船高,目前山东地区的价格已经最高达到了每吨2500元,而8月份这一价格仅为1500元左右。

手工录入60万字 自费印刷800册

济宁“老报迷”把晚报精彩文章结集“出版”

本报济南10月31日讯(记者 董钊) 济宁读者叶树洪做了一件让人钦佩的事:在过去晚报没有电子版的情况下,他把在报纸上读到的精品文章录入电脑,至2006年已达60万字;他还把这些文章归类,自费印成8本书,送给亲友。

叶树洪还做了另外一件事,就是做剪报。“我做的剪报,放在一起,厚度达到1.5米。”10月31日,叶树洪致电本报参评“优秀通讯员”。他对晚报曾经出现的栏目是如数家珍,“思辨”、“送你一盏心灯”、“职场”、“连载”……看到有价值的文章,他都剪了下来,分门别类配

上封面装订成册,加起来厚度足有1.5米。

叶树洪称,这8本书都是他戴上老花镜一个字一个字敲出来的,已经自费印刷了800册。从书名来看,这些书都很实用,如《古今中外教子方》、《励志文选》、《哲理小品》、《送你一盏心灯》等。

与叶树洪一样,很多工作在社会各界新闻一线上的通讯员,也和齐鲁晚报结下了不解之缘。济南市趵突泉公园管理处的李肖鹏表示,她从2001年就从事新闻宣传工作。“通过齐鲁晚报这一平台,趵突泉的涨与跌、停喷与复涌,都及时地传达到每

一位关心泉水的读者心中。”

此次通讯员评选,将从晚报老一代通讯员中,选出20名长期支持晚报,发稿量较多,为晚报新闻报道做出重要贡献的通讯员,授予“荣誉通讯员”称号;从目前在任的通讯员中,评选出40名对晚报新闻报道和事业发展贡献较大的通讯员,授予“金牌通讯员”称号;从在岗通讯员中评选出长期支持晚报新闻报道、供稿发稿数量较多、社会评价较好的通讯员,授予“优秀通讯员”称号。

同时,晚报将从一年来通过96706热线,为本报评报,提出建

议、投诉、投稿供稿的热心读者中,评选出“年度最热心读者”,并给予奖励。

评选结束后,本报将举行“齐鲁晚报金牌通讯员表彰暨读者报料大奖揭晓仪式”。

此次评选欢迎符合评选条件的老一代通讯员和热心读者毛遂自荐,或者推荐他人。

报名热线96706,也可以通过邮箱(q1wbxian@163.com)报名。报名时请注明报料人、热心读者或通讯员及姓名、性别、年龄、联系方式、工作单位、住址和推荐理由。报名截止日期:11月5日。